

„PĚT divů z okolí LHOTY“

Naše škola ve spolupráci s MAS Stolové hory za podpory EU a ministerstva pro místní rozvoj ČR a restaurací NA Maltě pořádala v termínu 12.-16.07.2021, denně od 7,30 do 16,30 hod., příměstský tábor s názvem „PĚT divů z okolí LHOTY“. Pod vedením paní učitelky Ing. Mgr. Jaroslavy Vítové, Aleny Balcarové, Nikoly Vítové, Michala Maryšky a Mikuláše Víta byl program tábora opravdu velmi nabitý.

Děti každý den navštívily zajímavé místo v blízkém okolí, kde poodhalily kousek skrytého tajemství. Za jednotlivými divy se putovalo pěšky, autobusem i vlakem. Během putování se luštily zašifrované vzkazy, pátralo se po pokladu, hledala se cesta podle mapy, opékaly se buřty, zpívalo se s kytarou, sportovalo se. Nechyběly hry současné, hry dobové, soutěže, rukodělné činnosti ani zpívání s kytarou. Věříme, že si děti z tábora odnesly mnoho krásných zážitků.

Nový školní rok je tady!

Prvního září... toto datum je pevně zakotvené v mysli školáků. Ti nejmladší krácejí s radostným vzrušením vstříc nové etapě života. Slavnostně ustrojeni, v doprovodu svých nejbližších. Natěšení, dychtiví, očekávající. Starší školáci pospíchají za kamarády, těší se na třídní kolektivy. Přinášejí si mnohé zážitky a dojmy z prázdnin a chtějí se s nimi podělit. Učitelé se těší na plné třídy svých školáků, na úspěšný a radostný start školního roku.

Také lhotecká škola se na září připravovala, vlastně celé prázdniny...Hned po rozdání vysvědčení školákům se kupa lidí pustila do práce. Vše vyklidit, zabezpečit před prachem a špínou. Připravit třídy a další prostory na výměnu oken a elektroinstalace. Zatímco školáci nabírali nové síly, ve škole se opravdu pilně pracovalo. Po realizaci zmíněných akcí následovaly mnohé dny úklidu, rovnání a příprav. POVEDLO SE!!! Všechny školáky tak vítají krásné, novotou vonící třídy!

Velký dík určitě patří každému, kdo se na této velké akci podílel! Věříme, že lhotecká školička bude i nadále místem nových objevů a poznávání, zkrátka místem radostného vzdělávání. Nezbyvá, než dětem i dospělákům přát, aby ten letošní školní rok proběhl bez zásadních změn a omezení v organizaci výuky. Naděje tu je. Takže – s chutí do práce! Držte nám palce 😊

